
très satisfaisant satisfait pas satisfait très satisfaisant satisfait pas satisfait très satisfaisant satisfait pas satisfait très satisfaisant satisfait pas satisfait

 en % 72 28 0 69 28 3 69 28 3 66 34 0

ENQUETE DE SATISFACTION : RESULTATS

COMMUNICATION ET EXPLICATIONS DES 
TRAVAUX A REALISER

RESPECT DE LA DATE ET DU DELAIS 
D'INTERVENTION QUALITE DES TRAVAUX REALISES AVIS GENERAL SUR L'ENSEMBLE DES TRAVAUX

72

28

0

69

28

3

69

28

3

66

34

0

10

20

30

40

50

60

70

80

très satisfaisant satisfait pas satisfait

EN
 %

COMMUNICATION ET EXPLICATIONS DES TRAVAUX A REALISER RESPECT DE LA DATE ET DU DELAIS D'INTERVENTION QUALITE DES TRAVAUX REALISES AVIS GENERAL SUR L'ENSEMBLE DES TRAVAUX


